



1

## A Hotel & More Group is elkötelezte magát karbonlábnyoma csökkentése mellett

A 32 hazai és külföldi szállodát üzemeltető Hotel & More Group is beépítette hosszú távú zöldstratégiájába a cégcsoport karbonsemlegességét – nyilatkozta **Klemm Balázs**, a cégcsoport vezérigazgatója.

A hosszú távú zöldstratégia első lépéseként hazai erdőtelepítés támogatásával kívánják csökkenteni a működésükből adódó szén-dioxid-kibocsátást. Tanulmányok szerint ugyanis egy átlagos magyar karbonlábnyoma körülbelül 6-7 tonna szén-dioxid évente, amelyet körülbelül 2000 darab, 50 éves kort meghaladó, egészséges állapotú, őshonos fa tud megkötni egy év alatt. Jelenleg Magyarország területének csupán 25 százalékát borítja erdő, a vállalatnál ezért fontos küldetésüknek tartják, hogy hozzájáruljanak a hazai erdők és ökoszisztémák természeti állapotának a javításához. E nemes cél érdekében csatlakoztak a Climate

Action kezdeményezéséhez, amelynek keretében a hazai erdőkben szerkezeti átalakítás történik őshonos fajokkal, így az adott erdő ellenállóbb lesz a klímaváltozás hatásaival szemben. A beavatkozások hatására nő a magyarországi erdőterületek nagysága, biodiverzitása, valamint az őshonos fajok mennyisége.

A Hotel & More Group a vendégei figyelmét is szeretné felhívni a karbonlábnyom csökkentésének fontosságára, ezért azon túl, hogy a cégcsoport maga támogatja a hazai erdők telepítését, a vendégeknek is lehetőséget kíván nyújtani arra, hogy tegyenek a szállodai tartózkodásuk során keletkezett karbonlábnyomuk semlegesítéséért.

- 1 Pusztavámi megromlott egészségi állapotú, cserére szoruló erdőrészlet
- 2 Klemm Balázs

2023. június közepétől, ha a következő 8 Hotel & More szállodákba: Residence Balaton\*\*\*\*superior Conference & Wellness Hotel Siófok, Akadémia Hotel\*\*\*\* Balatonfüred, Aura Hotel\*\*\*\* Balatonfüred, Hotel Budapest\*\*\*, Duna Relax Hotel\*\*\*\* Ráckeve, Oxigén Family Hotel\*\*\*\* Noszvaj, Hotel Fit Hévíz, Hotel Nostra Siófok foglalnak a vendégek, akkor lehetőségük van kedvezményesen facsémétéket (hazai kocsányos nemes tölgy, hazai kocsánytalan nemes tölgy, hárs, juhar, berkenye) is vásárolni, amelyekkel a pusztavámi, pusztulóban lévő fenyves és akácós erdő rossz állapotú fajt cserélik le. Az így kialakított vegyes fafajú állomány akár 90-110 évig is fenntartható.

A Hotel & More további tervei között szerepel a cégcsoport többi szállodáját is bevonní ebbe a kulcsfontosságú projektbe.

A cégcsoport vezetése bízik abban, hogy a kezdeményezésükkel fel tudják hívni minél több vendégük figyelmét a fatelepités jelentőségére, hogy ezzel is késleltessék vagy akár megállítsák a klímaváltozás kedvezőtlen hatásait.

„Remélem, hogy minél több üzleti partnerünk és az iparágunkban működő, minél több vállalkozás követi majd a példánkat, és csatlakozik ehhez a közös küldetéshez” – tette hozzá Klemm Balázs vezérigazgató. |

2

